
Útravaló 

Kedves végzős műszakis Kollégák! 

Egy fontos korszak végére értetek. Az egyetemi évek lezárásával nemcsak diplomát, hanem egy közösség 

élményét, egy gondolkodásmódot, egy hivatás szemléletét is magatokkal viszitek. Az együtt töltött évek 

alatt megtanultatok számolni, tervezni, rendszerekben gondolkodni, problémákat megoldani – de talán 

ennél is fontosabb, hogy megtapasztaltátok az együttműködés, a kitartás és a közös alkotás erejét. 

A mérnöki pálya sokféle irányba vezethet Benneteket. Lesznek közületek tervezők, kutatók, fejlesztők, 

oktatók, kivitelezők vagy vezetők. Bárhová sodorjon is az élet, őrizzétek meg azt a kíváncsiságot és 

alkotóerőt, amely elindított Benneteket ezen az úton. A világ folyamatosan változik, új kihívásokkal és új 

kérdésekkel találkoztok majd, de a megszerzett tudás, a gondolkodás fegyelme és a munkába vetett hit 

mindig biztos alap marad. 

A műszaki ember munkája különleges felelősség. Egy jól megtervezett szerkezet, egy működő rendszer, egy 

pontos számítás vagy egy új felismerés nemcsak szakmai teljesítmény, hanem értékteremtés is. A mérnöki 

munka nyomot hagy maga után: épületekben, gépekben, utakban, kutatási eredményekben, közösségek 

fejlődésében és emberi sorsokban egyaránt. 

Legyetek igényesek önmagatokkal szemben. Őrizzétek meg a pontosság, a becsületesség és a felelősség 

erényét, mert ezek adják a valódi szakmai hitelességet. És amikor majd nehezebb időszakok következnek 

– mert ilyenek mindig lesznek –, ne feledjétek, hogy minden kihívás tapasztalattá, minden kudarc 

tanulsággá, minden kitartó munka eredménnyé válhat. 

Különösen fontos, hogy megmaradjatok közösségnek. Az itt kialakult barátságok, szakmai kapcsolatok és 

közös élmények egész életetekben elkísérhetnek Benneteket. Ápoljátok ezeket a kapcsolatokat, keressétek 

egymást, és vállaljatok szerepet a magyar műszaki tudományosság közösségi életében is. Szükség van 

azokra a fiatal értelmiségiekre, akik nemcsak saját szakmai útjukat építik, hanem közösséget is teremtenek 

maguk körül. 

Legyetek büszkék arra, hogy ehhez a nemzedékhez tartoztok. Higgyetek abban, hogy tudással, munkával, 

emberséggel és kitartással lehet jövőt építeni itt, Erdélyben is. 

Kívánom, hogy őrizzétek meg lelkesedéseteket, nyitottságotokat és hiteteket a teremtő munka erejében. 

Találjátok meg azt az utat, ahol tudásotok nemcsak szakmai sikert, hanem emberi értéket is létrehoz. 

Útravalóul vigyétek magatokkal: a tudás akkor válik igazán értékké, ha közösséget szolgál, jövőt épít és 

mások számára is reményt ad. 

Kolozsvárt, 2026. május 21. 
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